

# Юбилей Буратино

Деревянный мальчишка — веселый и благородный про-казник, любимец детворы всего мира — отмечает в этом году свое столетие.

В 1880 году итальянский писатель Коллоди (настоящее его имя — Карло Лоренцини) написал первую часть повести «Приключения Пиноккио», которой была уготована поистине счастливая судьба. Сегодня эта книга переведена на языки практически всех народов мира. В русском переводе она впервые вышла в 1908 году, а впоследствии А. Н. Толстой по ее мотивам создал не менее известную повесть «Золотой ключик, или Приключения Буратино».

Не сосчитать, сколько раз радовались наши бабушки и дедушки, отцы и матери, мы сами и наши дети победам храброго деревянного человечка, который ни в воде не тонет, ни в огне не горит, скольким из нас этот образ с детских лет привил веру в торжество добра над злом! Не случайно итальянская общественность готовится широко отметить своеобразный юбилей литературного героя, в частности, провести международный симпозиум на тему «Пиноккио в современной многостранной культуре».

«Лит. газета»  
1980, Число 8